主办单位:宝鸡高新医院 陕新出连内印字第 61-02204 号

内 部 资 料 免费交流 总第 83 期 2021年11月1日

信息交流



## 宝职学院宝高医再携手:商榷联创共建博士工作室

为进一步加强院校交流合作,持续深化医教研融合,10月14日下午,宝鸡职业技术学院党委书记苏永兴,党委副书记、院长张永良等一行12人莅临宝鸡高新医院,实地考察、调研联创共建成伟博士工作室相关工作。汉唐医疗集团董事长孙京华,副总经理张莹,汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆,宝鸡高新医院院长武雅俐,副院长杨金锁,相关临床、医技科室学科带头人陪同考察调研并与其座谈交流。

苏永兴一行参观了宝鸡高新医院门诊 大厅、健康体检科、名医风采墙、3.0T核磁共振室、肿瘤放疗科、后勤服务中心、医 学检验科、病理科、PCR实验、党建筑梦馆等重点科室和场馆,随后进行了座谈。

苏永兴指出,宝鸡高新医院理念科学、人才济济、设备先进、管理一流,发展成绩令人感到震撼,已经成为名副其实的医疗战线翘楚和新锐。作为宝鸡职业技术学院的教学医院,希望这次联创共建双方应秉持"人才共用、项目共建、责任共担、成果共享、互利共赢"的合作原则,推动成伟博

振

Ŧ

设

新

局

 $\mp$ 

朋鸟

<u> 1</u>

选

玉



士工作室顺利落户宝鸡高新医院。在今后的工作中,希望双方能够共同制定目标,组建团队,建立机制,起草协议,把合作落到实处。

张永良表示,此次临床共建标志着双方合作由医教合作向医教研合作迈出了重要的一步,合作符合双方发展目标,能够促进社会发展,希望双方能够打好平台,建好

机制,做好保障,求得共赢。

宝鸡职业技术学院党委副书记杨清漪介绍了成伟博士的个人简历。宝鸡职业技术学院医学院副教授、医学博士成伟畅谈了合作构想。

孙京华指出,汉唐医疗集团大力支持宝鸡高新医院与宝鸡职业技术学院开展科教研,充分发挥双方在专家力量、设施设备、科研基础等方面的优势,以此次联创共建成伟博士工作室为契机,促进双方共同发展。

王喆表示,宝鸡职业技术学院选择与 我院进行联创共建成伟博士工作室,是对 我院的信任与鼓励,医院将积极推进落实 该项目落地实施。

武雅俐感谢宝鸡职业技术学院为医院输送了众多优秀的医疗人才,她表示,医院一直以来希望与宝鸡职业技术学院建立深层次的沟通与合作,目前医院已经具备开展科研工作的实力,作为宝鸡职业技术学院的教学医院,希望双方能够不断拓展合作领域,把双方的合作推向一个新的高度。

唐顺娣(综合办公室)

## ⊕中国防療协会第33届全国学术大会暨中国内 科技奖颁奖大会 多学科诊疗专业分会成立暨学术会议 ±5年位:中国防疫协会 2000年(月20日)

9月28日至30日,中国防痨协会2021年第33届全国学术大会暨中国防痨科技颁奖大会在青岛召开,来自全国各地的结核及呼吸疾病领域的知名专家学者800多人参加了会议。

会上,中国防痨协会多学科诊疗专业分会成立,宝鸡高新医院呼吸与危重症医学科副主任王鹏当选为第一届委员会委员,成为陕西省进入该委员会仅有的三名专家之一。

中国防痨协会于 1933 年 10 月 21 日在上海成立。新中国成立以后, 1950 年 1 月由上海迁至北京。中国防痨协会集中了中国一大批长期工作在胸科工作岗位上的权威专家,是我国结核病防治唯一的国家一级科技社团。

中国防痨协会第十二届常务理事会审议 决定设立多学科诊疗专业分会,旨在更好地 推广结核病与呼吸系统疾病的多学科诊疗 (MDT)工作,推进胸部疾病多学科的深度 融合,为结核病的精准诊疗搭造一个高端学 术交流平台,推动我国结核病防治事业发展。

王鹏副主任作为国内知名网站《胸科之窗》专家组成员,多次主持国内专家成员集体学习国外疑难病例,并协助省内外多家医院成功诊断疑难病例,到目前会诊病例超 60 例。

近年来,宝鸡高新医院呼吸与危重症医学科在科主任张春峰、副主任王鹏的带领下,致力于呼吸疑难及危重症疾病的诊治,团队利用丰富的临床专业知识和先进的诊治技术,确诊了诸如军团菌肺炎、Q热立克次体病、PJP+EBV肺炎、肺放线菌病、类脂性肺炎等罕见疾病,有些为宝鸡市率先(首例)确诊病例,表明了宝鸡高新医院呼吸疾病诊治水平在全市处于领先地位。

·一。 唐顺娣(综合办公室)

## 今日宝高医群星闪耀: 宝鸡籍奥运全运金银牌得主携家人来体检了

10月12日上午,东京奥运会田径 女子链球亚军、第十四届全国与,第十四届全女子链球冠军获得者王峥,第走四届全运会田径女子20公里竞走了团体决赛冠军获得者倪媛媛、更是了团体决赛冠军获得者倪媛媛、里元章是一个,东京奥运会田径男子50公里竞走亚军及第十三届全运四层男子50公里竞走亚军及第十三届全营,到市区院党委书记来,副市长夏、京、全运传,到市人,即时,以为大人。

在奥运会、全运会的赛场上,王 峥、倪媛媛、万金玉、王钦这些运动健 儿们不畏困难、奋勇拼搏,超越自己, 创造奇迹,为祖国赢得了荣誉,为家乡 宝鸡增添了光彩,是家乡人民的骄傲。 武雅俐院长表示,奥运、全运健儿们在 赛场上为国争光,能为宝鸡籍奥运、全 院健儿们守护健康是宝鸡高新医院的 光荣。

通过沟通,依据每个人的身体情况,健康管理处主任辛杰、护士长周香玲分别为奥运、全运健儿及家人们选制了不同的查体套餐,并在健康体检科医护人员陪同下完成了整套查体。

因为运动健儿们长期高强度备战训练,身体多少都会有不同程度的损伤,所以医院特意为他们安排了3.0T共振检查。查体过程中得知万金玉的膝盖受损,当天安排了5台手术的骨一科主任祁文兵特意利用手术下台空隙时间,亲自为全运会冠军提供专业检查诊断。

此次为奥运、全运健儿及他们的家人查体,除了定制套餐,医院还特意安排了绿色通道,体检报告更是加急处理。"太感谢医院了,考虑得这么周到,早就听说宝鸡高新医院体检很专业,这次来过亲自体验之后才知道真的是环境好、设备先进,这里的服务和医护



人员专业的素质都让我们印象深刻, 谢谢你们,辛苦了!"体检结束后运动 健儿及家属们不断说着感谢的话。

当问到王峥在奥运会取得银牌、 全运会取得金牌后的感想时,这位性 格开朗,特别爱笑的女孩说,她这一路 走来有很多坎坷,能拿到全运会冠军 还是很圆满的,也非常感谢陕西队、国 家队的教练等人员的帮助。这次参加 全运会其实比奥运会还紧张,因为在 家乡比赛,想法会更多一些,但现场观 众非常热情,如果没有观众的掌声、欢 呼声,自己可能不会有这么好的成绩, 很感谢所有人给予的力量。

问到倪媛媛取得全运会冠军后最 想做的事情是什么时,还像孩子一样 的倪媛媛依偎在母亲身边,因为自己 十来岁就开始在体校训练,从小离家, 陪伴家人的时间很少,已经有8个春 节都没有在家过了,今年全运会比赛 时间又与中秋节重叠,以为又见不到 家人了,母亲为了给自己鼓气,克服重 重困难到现场为自己加油,让自己很 感动,以后想尽自己最大的努力多陪 陪父母。

问到万金玉是什么力量让自己一 直坚持,这么年轻就取得这么优异的 成绩时,这位刚 19 岁略带羞涩有点腼 腆的小姑娘说,因为自己知道,只有勤奋,她才能越走越远。站在一旁的教练说她每天都是第一个踏进训练场地,最后一个离开,虽然年纪小,但在训练中从未喊过累、说过疼,因为她身上拥有体育人的坚韧不拔和永不言弃的精神。

不可用的情况。 问到王钦有没有特别想对家乡人 民说的话时,满脸幸福的王钦说最开心的事情在赛场上为国争光,自己这 些年取得的成绩离不开家乡人民的支 持和鼓励。作为本土运动员,自己从宝 鸡体校走出来,现在为宝鸡人民争光 很自豪,尤其今年在家门口举办,公 运会上,感受到家乡人民的热情,大家 的加油助威,是完成50公里竞赛的动 力,因为热爱这个项目,所以一直在坚 持,感谢家乡人民。

因为训练、比赛的原因,运动员们常年都不在家,陪伴父母的时间就更少,在重阳节到来之际,四位运动健儿还为所有的老人送上了节日的祝福。

宝鸡高新医院将以专业、优质、舒适的诊疗服务,为运动健儿们的身体健康加油助力保驾护航,不断为祖国竞技体育事业提供强有力的医疗支持和健康保障。

唐顺娣(综合办公室)

院址: 宝鸡市高新区高新四路 19 号

国家级胸痛中心、卒中中心

咨询电话: 3120120

急救电话: 3800120